
 

VRAGEN T.B.V. VRAGENHALFUUR 
Oordeelsvormende raadsvergadering d.d. 28 maart 2023 
 
Nr. Vraagsteller Fractie Vraag POHO 

1 Gerrit 
Coppens 

Senioren 
Veldhoven 

Enkele jaren geleden is in de vorige gemeenteraad al een motie aangenomen tot invoering van 
een zogenaamde ja-ja sticker. Het vorige College dacht dat er mogelijk juridische gevolgen 
konden zijn. Die werden uitgezocht. Inmiddels lezen we in onze regionale krant dat 
buurgemeente Eindhoven ons in voortvarendheid gepasseerd is en daar de ja-ja sticker ingevoerd 
wordt.  
https://www.ed.nl/eindhoven/folders-met-aanbiedingen-in-eindhoven-alleen-nog-met-een-ja-ja-
sticker-op-de-
brievenbus~ac4da076/?utm_source=browser_push&utm_medium=push&utm_campaign=stdc_ed 
1. Heeft College de juridische gevolgen al in kaart? 

2. Kunnen we nu een redelijk snelle invoering van de ja-ja sticker verwachten 

MG 

2 Maarten 
Prinsen 

HvV Vuilverwerker Attero geeft een boete aan de gemeenten in de regio omdat er minder vuil is 
opgehaald dan in het contract is afgesproken. 

De gemeenten zullen deze boete samen moeten betalen. 
 
1. Wat betekent dat voor Veldhoven? 
 

MG 

3 Wouter van 
der Molen 
 

D66 Vraag aan het college inzake de sportraad  

Ons is als fractie ter ore gekomen dat de in 2020 opgestarte sportraad afgelopen week de 
geplande vergadering heeft geannuleerd vanwege gebrek aan interesse van de sportverenigingen 
in Veldhoven om deel te nemen aan deze vergadering.  Wij hebben daarover de volgende vragen 
aan het college 
 
1.  Weet de portefeuillehouder welke de onderliggende argumenten zijn om niet aan de 

bijeenkomst van de sprotraad deel te nemen? 

2. Is de wethouder van mening dat de sportraad toegevoegde waarde heeft voor samenwerking 

en communicatie tussen de Veldhovense sportverenigingen? 
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3. Is de wethouder van plan om met de verenigingen te overleggen wat ervoor nodig is om de 

sportraad  opnieuw te activeren en bij te laten dragen aan het Veldhovens sportklimaat en de 

continuïteit van de sportverenigingen?  

4 Piet Wijman D66 Vraag aan het college inzake voortgang uitvoering motie “aanstelling ombudsman” 

 
Tijdens de Algemene Beschouwingen van november 2023 heeft de raad hiervoor vermelde motie 
aangenomen. Portefeuillehouder heeft toegezegd hieraan uitvoering te geven. In de motie wordt 
de kritische datum van 1 juli 2023 vermeld, op welke datum een raadsbesluit tot instelling van 
een ombudsman per 1 januari 2024 bij de Nationale Ombudsman ingediend moet zijn. 
Dit houdt in dat er nog één raadscyclus beschikbaar is om aan de wens van onze raad uitvoering 
te geven. Vragen aan portefeuillehouder, 
 
1. Verloopt de voorbereiding van het raadsbesluit tot aanstelling van een ombudsman vanaf 

2024 volgens plan? 

2. Wordt dit onderwerp ter besluitvorming in raadscyclus 3/2023 aan de raad voorgelegd? 

 

 


